El6szor a feladat masodik kérdésére feleliink. Nyilvan az elérhetd legkisebb nyomaés:
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kapunk. Ha ez épp a recipiens nyomasaval azonos, tovabbi ritkitds nem torténik. Ha viszont annél nagyobb, akkor a
ritkitas folytatodik mindaddig, mig egyenlGség nem all fenn.

A mondottak alapjan a masodik kérdésre is egyszeri a valasz.

A szivattyt miik6dését ugy is targyalhatjuk, mintha a ritkitandé térben az el6bbi pyi, értékkel kisebb volna a
nyomaés, a kiilsé tér pedig po = 0 nyomésu lenne.

Jeloljiik p,,-mel az emlitett p,, = P, — Pmin Mmaradéknyomast.

Pm valtozasa konnyen leirhaté. Ugyanis ha az i-edik 1épés utdn a nyomas pffl) volt, ugy az (i + 1)-edik lépés utan
nyilvan

A képlet nyilvanvalo, ugyanis V-ben a dugattyt lenyomésakor pg a nyomaés. Ha felhtizzuk, p = pg
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Az n-edik mivelet utan igy:
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Pm = P0 — Pmin = mpo-
v % V; "
Ily médon py = Pmin + pg,?) — [Vg v + T j - (VO n Vl n Vl) ] - po lesz a leszivandé tér nyomésa az n-edik

mivelet utan.
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